

О проведении отраслевой олимпиады ОАО «РусГидро»

В рамках реализации Концепции опережающего развития кадрового потенциала «От Новой школы к рабочему месту» ОАО «РусГидро» формирует институциональную среду для последовательной подготовки будущих гидроэнергетиков. С этой целью в настоящее время ОАО «РусГидро» проводит первую отраслевую Олимпиаду в сфере энергетики «Энергия образования». Целью проведения Олимпиады, стартовавшей в 2010 году, является выявление талантливых школьников, проявляющих интерес к профессии инженера и гидроэнергетике, содействие им в профессиональном определении и в продолжении профильного образования. Формат проведения Олимпиады «Энергия образования» - заочная Интернет-олимпиада для школьников 7—11 классов, а также учащихся средне-специальных учебных заведений. Призеры и победители отраслевой Олимпиады «Энергия образования» примут участие в финале

Олимпиады «Надежда энергетики»

(<http://www.energy-hope.ru/>), который

будет проводиться в очной форме на площадках вузов-организаторов конкурса. Олимпиада «Надежда энергетики» включена в проект приказа Минобрнауки России об утверждении Перечня олимпиад школьников на 2011-2012 учебный год

(<http://mon.gov.ru/dok/npa/mon/8964/>. п. 42 проекта

приказа) и проводится при поддержке ОАО «РусГидро». Победители финального тура Олимпиады «Надежда энергетики» имеют шанс на получение преференций при поступлении в высшие учебные заведения, профилем которых является подготовка специалистов для энергетики и гидроэнергетики. В числе этих ВУЗов Московский энергетический институт, Казанский энергетический институт, Сибирский Федеральный университет, Саяно-Шушенский филиал СФУ, Ивановский государственный энергетический университет имени В.И. Ленина, филиалы МЭИ в г. Смоленске и в г. Волжском.

Желающие принять участие в Олимпиаде «Энергия образования» могут зарегистрироваться по ссылке

(<http://olvmp.hvdroschool.ru/register/>) на